Положение о проведении физкультурно-оздоровительного мероприятия «Фестиваль спорта «Крутые горки»

Общие положения.

Фестиваль спорта «Крутые горки» (далее - Фестиваль) проводится с целью:

· популяризации и развития ЗОЖ, развитию северной ходьбы в регионе как массового вида спорта; 

· привлечения людей старшего поколения к здоровому и активному образу жизни;

· привлечения людей к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

· создание условий для укрепления здоровья населения;

· укрепление имиджа, способных проводить спортивно-зрелищные мероприятия, ориентированных на активное развитие массового спорта. 
Фестиваль проводится по Правилам северной ходьбы.

Место и сроки проведения

Фестиваль проводится в субботу 13 февраля 2021 года по адресу: Костромской район, д.Воронино.

Время проведения: с 11:00, контрольное время 1ч 30мин.

Описание дистанций:

дистанция 3км (круг)

дистанция 6км (два круга)

Схему трассы см. в приложении №1

Вид дистанции: маркированная трасса, 

Организаторы мероприятия.

Костромская областная федерация спортивного туризма

Главный судья  –  Агарков С.В
Требования к участникам и условия их допуска

К участию допускаются все желающие в возрасте с 18 лет , имеющие необходимую спортивную подготовку и не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. Участники соревнований несут полную ответственность за состояние своего здоровья и уровень физической подготовки, в чём расписываются при подаче заявки на участие в соревнованиях.

Возраст всех спортсменов определяется на 31 декабря 2021 года. 

Инвентарь - участники соревнований должны быть самостоятельно экипированы спортивной формой (включая спортивную обувь) и палками для северной ходьбы (допускаются треккинговые палки). Для снижения травмоопасности на дистанции рекомендуется шипованная обувь или накладки на обувь «ледоступы»

Группы: 

основная с 18 до 50 лет

ветераны с 50 до 70 лет

супер ветераны старше 70 лет

Программа физкультурного мероприятия: 

09:00-10:30 регистрация участников

11:00 старт на дистанцию 6 км

11:10 старт на дистанцию 3 км

13:00 официальное закрытие Фестиваля.

В зависимости от погодных условий и числа регистраций на отдельные дистанции, организаторы оставляют за собой права внести изменения в программу фестиваля.

Условия подведения итогов и награждение

Подведение итогов и награждение участников осуществляется в день проведения соревнований. Победители в каждом событии определяются исходя из чистого времени прохождения дистанции (разница времени выхода из стартовых ворот и пересечения линии финиша) 

Условия финансирования.

Финансирование соревнования осуществляется за счет средств организаторов мероприятия и внебюджетных источников (регистрационные взносы участников, спонсорская помощь партнёров).
Расходы, связанные с участием спортсменов, несут командирующие организации или сами участники.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. No 353.8.2. Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. No 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

Подача заявок на участие.

Стартовые взносы и регистрация. Предварительные заявки направлять организаторам соревнования. 

Стоимость регистрации для участников 150р;

При регистрации участник обязан указывать данные в соответствии с документом, удостоверяющим личность. Участник считается зарегистрированным, если он заполнил регистрационную форму и оплатил регистрационный взнос.

В случае отсутствия участника на старте по любым причинам, включая обстоятельства непреодолимой силы, уже оплаченный стартовый взнос не возвращается.

В случае переноса фестиваля в связи с  ухудшением погодных условий и, как следствие, неудовлетворительным состоянием трассы, оргкомитет (жюри) принимает решение о назначении новой даты соревнований. Если соревнования откладываются, участники, заплатившие стартовый взнос, впоследствии допускаются к участию в них без дополнительной платы. Если участник решает не принимать участие в перенесенных (отложенных) соревнованиях, стартовый взнос не возвращается.

Участники фестиваля  оплатившие стартовый взнос,  обеспечиваются номером участника, информацией от организаторов, схемой подготовленной и размеченной трассой,

Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования.

Приложение №1

Правила соревнований северной ходьбы.

1. Определение движения северной ходьбой

Движение северной ходьбой - это перемещение с соблюдением попеременной работы руки ног, с одновременным отталкиванием палками под острым углом, при соблюдении постоянного контакта как минимум одной ноги с поверхностью.

2. Инвентарь, используемый участниками

Палки - специально предназначенные для северной ходьбы( допускаются треккинговые палки).

 Разрешается использовать любые измерительные электронные приборы. Использование наушников во время движения по трассе — ЗАПРЕЩЕНО.

Ёмкости для питья - участник может использовать собственные емкости для питья. Алкоголь и спиртосодержащие напитки — ЗАПРЕЩЕНЫ.

Безопасность и медицинское обслуживание.

Участник обязан без промедлений прекратить участие в соревнованиях, если такую рекомендацию он получил от медицинского персонала, обслуживающего соревнования.

Во время проведения соревнований на трассе могут находиться только те спортсмены, которые принимают участие на данной дистанции.

Одежда, обувь и стартовые номера участников. 

Во всех категориях участники должны иметь форму одежды, чистота, вид и способ ношения которой не вызывает (не имеет) запретов. Участникам нельзя использовать одежду, которая затрудняет работу судьям.

Во время участия в соревнованиях каждый участник должен иметь хотя бы одну табличку со стартовым номером, которая размещена на груди и хорошо видна судьям. Номер, который находиться на табличке участника, должен совпадать с номером в стартовом протоколе. Участник без номера не имеет права принимать участие в соревнованиях. Допускается указывать на табличках со стартовыми номерами имена и фамилии участников, а также любую другую информацию, согласованную с организаторами.

Трасса. 

 Участник, который опережает другого участника, не должен создавать помехи и затруднения в движении другим участникам. Участник, которого опережают, обязан придерживаться одной траектории движения и не создавать препятствия для участника, который его опережает. Все участники придерживаются правой стороны трассы.

Длинна трассы: допускается погрешность в измерении +/- 3% от всей дистанции.- Окончательное решение по приёму трассы и допуску участников принимает Главный судья соревнований.

Во время движения по трассе запрещается:

- сокращать трассу и сходить с неё без разрешения судьи.

- создавать препятствия для обгона соперников.

- сквернословить.

Правилами техники северной ходьбы запрещается:

- чрезмерный наклон туловища вперед- постановка палок под углом 90° (перед линией тела)

- идти на полусогнутых ногах, опуская тем самым центр тяжести.

- фаза полета (подбегание, бег, прыжки)

 Сход с дистанции. 

Участник может сойти с дистанции только с разрешения судьи. Участник, покинувший обозначенную трассу с целью сокращения дистанции, дисквалифицируется по решению Главного судьи.

- Участник, сошедший с дистанции, обязан передать свой номер судье.

- Старт участников сигнализируется выстрелом из стартового пистолета, так же возможны другие сигналы, которые могут сопровождаться совместным отсчетом времени.

- Непосредственно перед стартом и совместным отсчётом времени, судья приглашает в зону старта за 10 минут до старта, после чего происходит совместный отсчет времени и сигнал «старт».

- Соревнования проводятся на следующих дистанциях:- дистанция 20 км - стартуют одновременно мужчины и женщины,

- дистанция 10 км - стартуют одновременно мужчины и женщины,

- дистанция 5 км - стартуют одновременно мужчины и женщины.

Принимая во внимание безопасность участников, Главный судья,совместно с организатором, имеет право изменить дистанцию и варианты старта, предварительно ознакомив участников соревнований.

Судейство. 

Все судьи работают самостоятельно, исключением являются те моменты, когда судья хочет вынести предупреждение, а участник уже миновал месторасположения судьи. В данной ситуации судья передаёт информацию с разъяснениями о допущенных нарушениях правил судье, находящемуся далее по дистанции.

- Поводом для дисквалификации, может быть предоставленный судье видеоматериал от посторонних лиц.

ВНИМАНИЕ!
Физкультурно-оздоровительное мероприятие проводится с полным соблюдением обновленных рекомендаций Роспотребнадзора МР 3.1/2.1.0183-20 от 04.06.2020 г. по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах). 

Приложение №2

Маршрут трассы Фестиваля
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